

文明城区你我共建 幸福合川万家共享

我区跆拳道健儿全力备战市七运会

本报讯(记者 甘晓伟)重庆市第七届运动会(以下简称“市七运会”)将于2024年3月至10月在合举行。为迎接这一全市影响最大、规模最大、项目最全的体育盛会,连日来,我区跆拳道运动健儿们正加紧练习、全力备战,记者也实地探访了他们训练备战的情况。

“别着急,注意每一次的质量,脚靶脚靶,出靶速度要快……”12月11日晚,记者来到合川中学跆拳道馆看到,40余名跆拳道队员两两一组,一人拿着脚靶,另一人随着靶位变化不断进行技

术攻击,双方你来我往,气氛热烈。在专业队的训练现场,质量和效果是教练更为看重的,用教练牛印波的话说,训练就是要长期不断地积累和反复练习。“我们长期进行着系统性的训练,为了备战市七运会加大了体能、技战术方面的训练强度,同时也延长了训练时间。”牛印波表示,队伍已经在进行赛前备战训练,重点以强化体能,突出技术细节,提升战术打法为主。

场上队员们格外专注和认真,他们年龄最大的也才17岁。在休息间

隙,队员们立刻变得活泼起来,大家纷纷表示,将持续保持昂扬向上的精神斗志,勇于拼搏,力争取得好成绩。“我学习跆拳道已经快6年了,准备参加的是55公斤级的比赛,平时除了学习外就一直扎在馆里训练备战,希望通过自己的努力和汗水能在比赛中取得好成绩,为合川争光。”队员徐浩林告诉记者。

据了解,在这里进行集训的部分运动员由全区各中、小学选拔而出,他们中有首次参加比赛的学生,也有已经多次征战国内外大型赛事的老队员,教练组根据每一名运动员的不

同特点,制定了不同的训练方案。“我们以中小级别为主,小、灵、快,一步一步台阶往前推进。”在牛印波看来,近年来队伍里面一些年轻队员的表现值得期待,他们训练年限不长,但屡屡在全国赛场上收获奖牌,在青少年锦标赛上斩获冠军,年轻队员的快速成长给队伍全力备战市七运会增添了更多的信心和底气。



合川区“中华魂”读书活动 片区演讲比赛举行

本报讯(记者 周云)12月12日,2023年合川区“中华魂”读书活动片区演讲比赛举行,共有100余名青少年选手参加演讲比赛。

2023年合川区“中华魂”读书活动由区委宣传部、区关工委、区委老干部局、区教委、区文化旅游委、团区委主办,通过丰富多彩的读书实践活动,让广大青少年继承革命前辈和先烈们的优良传统,教育引导青少年坚定理想信念,对党无限

忠诚,听话跟党走,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

据了解,整个读书活动分征文和演讲两大比赛,其中演讲比赛从12月12日开始至12月15日结束,全区共分4个片区开展演讲比赛,每个片区演讲比赛分小学组、中学组、青年组,每场比赛有近30名选手参赛,片区赛分评出一、二、三等奖,成绩优秀的选手将参加全区“中华魂”读书活动演讲决赛。

区特殊教育学校积极备战市七届残运会

本报讯(记者 王灿)12月13日上午,记者在区特殊教育学校看到,学生们正在教练的指导下进行旱地冰壶比赛训练,只见他们注意力高度集中,单膝跪地、手握壶柄、认真瞄准,一道道弧线从他们的手中划出,冰壶“你挤我碰”,展现着它优美的运动曲线……

据了解,区特殊教育学校于2018年组建了旱地冰壶队,曾组织学生参加第六届中国残疾人冰雪运动季示范活动旱地冰壶城市挑战赛暨2021年重庆市残疾人旱地冰壶联赛总决赛,获得一等奖。目前,队里共有14名选手、3名教练,预备组建两支队伍参加重庆市第七

届残疾人运动会(以下简称“市七届残运会”)。目前,队伍正在积极备战中。

旱地冰壶这项运动能够很好的锻炼学生的柔韧性、协调性以及学生的团结协作能力。区特殊教育学校体育训练项目总教练宋中玲表示:“我们制定了科学适宜的训练方法,让孩子们在训

练中康复,在康复中成长。期待在市七届残运会上,我校的孩子们能够顽强拼搏、永不放弃,取得优异的成绩。”

据了解,除了旱地冰壶项目,区特殊教育学校还将参加市七届残运会的排舞、啦啦操、田径等项目,让学生在运动中感受快乐、在运动中健康成长。

第八届“财富广场·百姓春晚” 文艺节目海选活动拉开帷幕

本报讯(记者 黄盛)12月9日晚,2024年合川区第八届“财富广场·百姓春晚”文艺节目海选活动在财富广场举行。

演出在久长街小学学生带来的歌曲《勇气大爆发》中拉开帷幕。随后,来自合川部分高校、中小学校和民间文艺团体等带来的独唱、舞蹈、情景歌剧、武术表演、走秀、乐器表演等30余个节目轮番登台,为现场观众呈现了一场精彩纷呈的视听盛宴。演员们饱满的热情、精湛的演技,充分展现了合川人民奋发有为、昂扬向上的精神风貌。整场演出内容丰富、节目精彩,吸引了过往市民驻足观看,大家纷纷拿出手机记录精彩时刻。

据了解,此次活动由区文联主办,合川城街道、绿港·财富广场、区融媒体中心协办,区新媒体文化产业商会、凯优股份承办,重庆市恒旭实业集团有限公司、牙博士口腔品牌连锁、京东电器等单位提供赞助。本届春晚以“百姓春晚,大众参与;幸福生活,共享精彩”为主题,分为节目海选、晚会直播两个阶段。节目海选阶段将进行四场海选和两场晋级赛。截至目前,共有99支队伍和466名个人报名参赛。

合川、武胜法院共建“枫桥式人民法庭”

况。与会人员就两地法院共建“枫桥式人民法庭”进行深入交流。

近年来,合川区、武胜县两地法院持续深化司法协作,各项工作都取得了很好的成绩。在此基础上,两地法院以共建“枫桥式人民法庭”为契机,不断提升两地法院司法为民、服务大局的能力和水平。

座谈会上,双方表示,希望延伸两地法院人民法庭服务触角,在促进合武经济协同发展、助推乡村振兴、拓宽诉讼便民渠道等领域探索

共创共享机制,激发共建“枫桥式人民法庭”内生动力;建立司法协作联席会议机制,完善矛盾纠纷共同分析研判、定期会商等机制,抓实审判管理,充分发挥人民法庭在诉源治理中的“一线阵地”作用;联合进行保障成渝地区双城经济圈高质量发展、助力乡村振兴等课题调研,推动互学互促,一同建强高素质法庭队伍。同时,要立足预防、立足调解、立足法治、立足基层,坚持调解优先,运用法治思维和法治方式预防化解矛

盾纠纷,努力将矛盾纠纷止于未发、化于无形;要进一步扩大“走出去”的范围,充分发挥“一庭两所”“一街镇一法官”等机制作用,通过巡回审判、公开审理、以案释法等做实普法宣传,努力提升人民群众法治意识,切实将纠纷化解在基层、在萌芽;要进一步密切两地法院联系,全面落实共建协议内容,从树品牌、解民忧、出精品三个大方面,加强司法协作,推动“枫桥式人民法庭”创建走深走实、取得实效。



本报讯(记者 袁瑜)12月6日,区法院与武胜县人民法院召开共建“枫桥式人民法庭”座谈会,共同签署《共建“枫桥式人民法庭”司法协作协议》。

武胜法院街子法庭、合川法院古楼法庭分别介绍两家法庭开展司法协作、共建“枫桥式人民法庭”相关情

路遇车祸伸援手 危难之际显担当

本报讯(记者 黄盛 摄影报道)“太感谢你了,不是你及时出手相救,后果真不堪设想!”12月11日上午11时许,市民王远红把一面印有“路遇车祸伸援手 满怀深情谢恩人”的锦旗送到重庆市恒旭实业集团有限公司袁瑜雪的手中,连声说着感谢。

事情还得从10月26日说起。那是一个下雨天,天空阴沉。王远红买了水果等物品,高高兴兴地骑上电动车回思居老家看望母亲。“我不记得是怎么摔倒了。”王远红说,直到一堆人围着她,她才迷迷糊糊地听到有人在问她话,知道自己出了车祸,有人救了她,还帮她叫了救护车。“能听到别人说话,可脑子里一片空白,什么都记不起来了。”回忆起当初的情景,王远红显得很焦急。

据袁瑜雪介绍,事发当天下午2时20分左右,她驾车和妈妈一起去云门办事。当经过钓鱼城街道辖区兰花山下坡路段时,突然看见前面不远处一辆摩托车倒在斜坡上。

“我马上减慢了车速,看看到底发生了什么。”袁瑜雪说。斜坡上一辆摩托车倒在右侧斜坡上,旁边还有一个人趴在地上。“有人受伤了吗?”她顾不上多想便立即靠边停车并打开



王远红将锦旗送到袁瑜雪(中)手中

警示灯,随即冒雨向事故地点跑去。眼前的一幕让她十分揪心。“一名女子摔倒在地,满脸是血,头上有一个大包,身上的衣服已经湿透,女子艰难地挪动着身子想爬起来,嘴里不停地问我这是在哪里?为什么她在这里?……”袁瑜雪回忆着当初的情景。

看见女子伤势如此严重,袁瑜雪努力让自己镇定下来,并将女子慢慢

扶着坐了起来,安抚她不要紧张。同时,立即叫车上的母亲拿来伞和纸巾,一边给受伤女子遮雨,一边替她擦拭脸上的血迹,并拨打了110和120求救。120救护车赶到后,袁瑜雪和医护人员一起把受伤女子护送上了救护车,并将她的手机交给了医务人员。“我心里仍然很不放心。”袁瑜雪说,她想起扶女子时看见了她胸前的工作

牌,上面写着“龔和庄大酒楼王远红”。于是,经多方查询后知道了该酒店电话并拨打过去,把王远红车祸情况告知了酒店,请他们帮忙联系王远红的家属。处理好这一切后,袁瑜雪才安心驾车去云门办事。

据王远红介绍,经医生诊断,此次事故造成她蛛网膜出血、脑挫裂伤、左侧颞骨骨折等。她先后在合川花滩医院、重庆西南医院接受治疗,连续在院住院十余天后才回到家中静养。医生告诉她,幸亏送医及时,伤情得到处置,未造成严重后果。目前,王远红的身体正在慢慢康复中。

住院期间,王远红一直想感谢自己的救命恩人。两人见面后,她紧紧拥抱着袁瑜雪,嘴里不停地说着感谢。看着王远红现在恢复得不错,袁瑜雪也感到很欣慰,并表示以后遇到这样的事情,还会义无反顾地去做。

据重庆市恒旭实业集团有限公司负责人介绍,袁瑜雪在平时的工作中踏实努力、乐于助人,受到单位领导、同事们一致好评。在这次事故中,她见义勇为及时救助伤者体现了她崇德向善、大爱无私的高尚情操,公司将号召全体员工向她学习。

区公安局

开展重点区域部位第一次清查行动

本报讯(记者 张敏)为推进防范打击性侵犯未成年人犯罪专项行动,坚持重拳严打各类违法犯罪,铁腕整治社会治安乱象,攻坚化解各类安全隐患,按照重庆市公安局统一安排部署,12月7日晚至8日凌晨,区公安局在全区开展重点区域部位第一次清查行动。

此次行动,合川公安集结多个警种组成清查队伍,围绕重点部位、重点区域、重点领域、重要路段等治安复杂区域开展“地毯式”“滚动式”“包围式”集中清查行动,将宾馆酒店、日租房、电竞酒店、KTV、小酒吧、新兴业态集中的商务公寓,流动人口聚居地、出租房屋集中地、废旧金属收购店面、棚户区、公租房、老旧小区以及小旅馆、夜市烧烤摊等作为防性侵、

防盗窃、防隐患的重点目标进行清查,做到早发现、早处理,严防各类风险隐患形成。

行动中,合川公安坚持警力跟着警情走,警力跟着人流走。各派出所、参勤的警车保持警灯常亮,特别是中小学晚自习放学时段,坚持见警察、见警车、见警灯,营造出强大的巡逻气势。对商业街区、广场、车站码头、医院等重点部位实行重点巡逻,坚持落实“1.3.5分钟”快反机制和常态守护;对旅游景点、网红打卡地、公园、娱乐场所、宾馆酒店等人员集中地以及烧烤摊、夜市、美食一条街等夜经济活跃区域,在进出口依托警车屯警巡逻,有力快速处置。对居民生活区、物业小区、老旧小区及背街小巷,社区民警组织综治专干、网格员、楼栋长、专职

巡逻队、“义警”等群防群治力量进行补位,严防“真空地带”。

依托公安检查站、治安卡口,加强重点通道、路段查控,严格人、车、物安全检查,共设置路查点5个、武装检查点1个,对过往车辆、司乘人员进行检查、甄别,查缉“炸街”扰民、酒驾、醉驾等违法行为。

民警深入商圈、广场、夜市、公租房、老旧小区等群众聚集场所,大力宣传安全防范知识,特别是宣传防性侵安全知识,做到宣传与防范的高度结合,法律效应与社会效应有机统一,提高群众守法自觉和自我保护意识。宣防过程中,还突出抓好“六查工作”:查营业住宿场所是否落实未成年人入住“五必须”要求;查校园防性侵宣传是否有效

开展;策动学校老师、校园保安查学生寝室是否有涉黄书籍、影片等违禁物品;查校园安防设施隐患情况;查校园周边是否游荡有社会闲散人员;查周边文具店、小卖部、摊贩是否兜售涉黄、涉暴等违禁物品,甄别“萝卜刀”等一类较隐蔽的新型危害玩具。

此次清查行动共出动警力380人,部门联合执法22人,群防群治力量146人,采集“一标三实”数据1992条,发放宣传资料1200余份,破获刑事案件4件,采取强制措施4人,查处治安案件3件,处罚关停娱乐场所1家。通过清查行动,进一步规范了经营场所的经营秩序,净化了社会治安环境,确保了道路交通安全,提升了人民群众的满意度和安全感。

商场(门市)招租启事

重庆市合川区恒发商贸有限公司、新合作供销社有限公司联合定于2023年12月29日上午10时,在供销社六楼会议室,对公司位于合川区瑞山路24号附4号(面积约670㎡)、附7号(面积约50㎡)、柏树街35号(面积约20㎡)商场、门市对外举行公开招租会。有意租用者,请于2023年12月28日上午12时前(法定工作日及上班时间),带齐本人身份证及复印件,属单位参与竞标租用的,持单位营业执照及复印件、介绍信等到合川区柏树街39号302室报名登记,并缴纳约定数额保证金,方能参加本次招租竞标会。

咨询联系人:雷先生,42822215,13310232699

报名联系人:赵女士,42824363, 18996168659。

重庆市合川区恒发商贸有限公司

重庆市合川区新合作供销社有限公司

2023年12月14日